

Кабардино-Балкарская Республика ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР
№ 72 (22614) Вторник, 14 апреля 2009 года Издаётся с 1 июня 1921 года www.kbravda.ru Цена 3 рубля

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Президента Кабардино-Балкарской Республики
9 апреля 2009 года № 40-РП

Об образовании организационного комитета по подготовке и проведению Гран-при по шахматам среди мужчин

В соответствии с соглашением между Международной шахматной федерацией и Шахматной федерацией Кабардино-Балкарской Республики.

1. Принять предложение Международной шахматной федерации о проведении в городе Нальчике с 14 по 30 апреля 2009 года Гран-при по шахматам среди мужчин.
2. Утвердить прилагаемый состав организационного комитета по подготовке и проведению Гран-при по шахматам среди мужчин.
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Президент Кабардино-Балкарской Республики А. КАНОКОВ

УТВЕРЖДЕН распоряжением Президента Кабардино-Балкарской Республики от 9 апреля 2009 года № 40-РП

СОСТАВ организационного комитета по подготовке и проведению Гран-при по шахматам среди мужчин

Дышкова М. Р. – заместитель Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики, президент Шахматной федерации Кабардино-Балкарской Республики (председатель организационного комитета)

Афганов А. М. – министр спорта и туризма Кабардино-Балкарской Республики (заместитель председателя организационного комитета)

Агеев И. Н. – начальник федерального государственного учреждения «Пограничное управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике» (по согласованию)

Саббаев Х. Х. – председатель Комитета Парламента Кабардино-Балкарской Республики по спорту и туризму (по согласованию)

Балтабаев Б. Т. – помощник президента Международной шахматной федерации (по согласованию)

Бицыев В. Г. – министр здравоохранения Кабардино-Балкарской Республики

Калов З. А. – управляющий делами Президента Кабардино-Балкарской Республики

Мусюков А. Т. – министр экономического развития и торговли Кабардино-Балкарской Республики

Паштов Б. С. – министр по информационным коммуникациям, работе с общественными объединениями и делам молодежи Кабардино-Балкарской Республики

Сердюков В. А. – начальник Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике (по согласованию)

Сунжов А. А. – министр транспорта, связи и дорожного хозяйства Кабардино-Балкарской Республики

Сихажев А. Н. – генеральный директор открытого акционерного общества «КабБалк-Интурист» (по согласованию)

Сунжов А. А. – министр транспорта, связи и дорожного хозяйства Кабардино-Балкарской Республики

Томачук Ю. И. – министр внутренних дел по Кабардино-Балкарской Республике (по согласованию)

Фирсов Р. Б. – министр культуры Кабардино-Балкарской Республики

Хагасов З. А. – исполняющий обязанности главы местной администрации городского округа Нальчик (по согласованию).

Гран-при ФИДЕ

Пожелания по проведению турнира учтены в полной мере

Завр ЖИЯНОВ
Заместитель Председателя Правительства КБР, руководитель республиканской Федерации шахмат КБР Мадина Дышкова в пятницу провела заключительное заседание организационного комитета четвертого этапа серии Гран-при ФИДЕ среди мужчин.
Члены оргкомитета отчитались о проделанной работе и подтвердили, что республика готова к приему участников и гостей шахматного форума в Нальчике. В ходе подготовки все пожелания руководителей ФИДЕ по проведению турнира учтены в полной мере. Участники будут размещены в комфортабельных номерах интур-отеля «Синдика», соревнования пройдут здесь же, в специально оборудованных помещениях. Предусмотрена программа отдыха и знакомства гостей с достопримечательностями Кабардино-Балкарии с вручением оригинальных национальных сувениров и подарков. За каждым из них закреплены ответственные лица, которые будут сопровождать их на все время турнира.
(Окончание на 2-й с.)

Нона Гаприндашвили и Борис Спасский уже в Нальчике

Хасан КОНАКОВ
В соревнованиях примут участие 14 спортсменов, входящих в элиту мировых шахмат, а победитель в общем зачете получит право выступить в турнире претендентов на звание чемпиона мира по шахматам среди мужчин.
Призовой фонд турнира составляет 212 тысяч евро. Российскую Федерацию на четвертом этапе гран-при представят чемпион России шахматист Евгений Алеев, победитель супертурнира в Линаресе Александр Гришук и пятикратный чемпион страны Петр Сеидлер.
(Окончание на 2-й с.)

Уважаемые читатели!

ВЫ МОЖЕТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТЫ «Кабардино-Балкарская правда», «Официальная Кабардино-Балкария»

В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ. Стоимость подписки на II полугодие 2009 г.: на «КБП» - 359 руб. 10 коп. (индекс - 51530); на «ОКБ» - 181 руб. 68 коп. (индекс - 51535).

Весна - 2009



Николай Караберов обеспечивает бесперебойную работу на севе подсолнечника.

В Пролетарском весенние будни начинаются с рассветом

Борис БЕРЬКОВ

Народное сельхозпредприятие «Рассвет», что в селе Пролетарское Пролетарского района, числится в списках хозяйств республики, которые выжили, несмотря на все реформенные катаклизмы в сфере агропромышленного комплекса.

Более того, сегодня «Рассвет» входит в десятку преуспевающих коллективных агропредприятий Кабардино-Балкарии, где планка стабильности – на достаточно высоком уровне, позволя-

ющим выдержать конкуренцию в непростых условиях рыночной экономики. По информации районного управления сельского хозяйства и продовольствия труженники народного хозяйства в числе первых в районе и республике справились с оземом ранних яровых. Пролетарские аграрии содержат в обработке порядка более четырех тысяч гектаров пашни. Стоит отметить и тот факт, что в «Рассвете» за последние два года наметилась тенденция обновления сельхозтехники, приобретенной по лизингу, а также по бартеру.

На участке, где заканчивался сев подсолнечника, нас встретил гендиректор «Рассвета» Олег Кефер, механикатор Юрий Клинт и Андрей Боридко. Руководитель сельхозпредприятия поделился планами на новый сельскохозяйственный сезон. В частности, О. Кефер рассказал, что нынешняя весна земледельцам дается нелегко. Сказываются последствия экономического кризиса, заметно подскочили цены на сложные удобрения, да и погода не сильно балует крестьянина.
(Окончание на 2-й с.)

Чемпионат РФ

Три награды высшей пробы

Альберт ДЫШКОВ

В течение четырех дней любители кикбоксинга республики были свидетелями яркого поединка лучших бойцов страны на чемпионате и первенстве РФ. В столице Кабардино-Балкарии приехали свыше 300 спортсменов из 32 регионов России, в том числе десять действующих чемпионов мира и Европы, мастера спорта.

Почетными гостями соревнований стали двукратный чемпион мира Руслан Караев, вице-президент Федерации кикбоксинга РФ Бадам Украинцев, гендиректор федерации Константин Чернов, гендиректор профессионального клуба «Киток» Марк Мельцер, президент Федерации кикбоксинга Москвы Сергей Конишков.

Гости в один голос заявили, что из прошедших 19 чемпионатов страны нынешний по уровню организации и проведения был лучшим. Большую поддержку оказал на министр сельского хозяйства и продовольствия КБР, президент Федерации кикбоксинга республики Тахублат Эржен, – баскалз корреспонденту «КБП» вице-президент Федерации кикбоксинга КБР Завр Бецуков.



Депутат Парламента КБР З. Ашшев (слева) презентует картину двукратному чемпиону мира Р. Караеву (справа). В центре двукратный интерконтинентальный чемпион по профессиональному боксу А. Доттуев.

Спортсмены нашей республики завоевали восемь медалей, три из них – высшей пробы. Первое золото в копилку команды, подтвердив звание мастера спорта, принес Ибрагим Бецуков (тренер

Зубев Бецуков), выступавший в разделе фулл-контакт в первом весе РФ среди юниоров. Второе золото в копилку команды завоевал Асламбек Дышкеев (тренер Рашид Алажев) стал третьим. Вторую золотую награду среди юниоров добыл подопечный Алика Кудева Рамазан Баксанов, выполнивший норматив мастера спорта.
(Окончание на 4-й с.)

Пресс-конференция

Асламбек ХУШТОВ:

Двукратным олимпийским чемпионом быть приятнее

Казбек КЛИШБЕВ

Вчера в Министерстве спорта и туризма состоялась пресс-конференция олимпийского чемпиона по греко-римской борьбе Асламбека Хуштова, ставшего недавно двукратным чемпионом Европы, и его наставника – заслуженного тренера РФ Анзора Карданова.

– Мы с Асламбеком составили план на год, и основной целью является чемпионат мира, который будет проходить в сентябре в Дании, – сказал, открывая встречу с журналистами, Анзор Карданов. – Он блестяще справляется с намеченным планом. На Кубке мира во Франции в составе сборной РФ Асламбек проявил себя с лучшей стороны в трех схватках. После победы в Олимпийских играх Лос-

Анджелесу тяжело настроиться на дальнейшие выступления, но Хуштов с этим справился. После Кубка мира у нас были тяжелые сборы в Адлере. Каждый борец хочет победить олимпийского чемпиона, пусть и в тренировочных поединках. Поэтому, чтобы самоутвердиться и показаться тренерам. Затем мы отправились на чемпионат Европы в Вильнюс.
(Окончание на 2-й с.)

ЛЕНТА ПОВОСТЕЙ

«Круглый стол» Барсаби Карамурзов вместе с ректорами ведущих вузов России едет в Японию

Залина ДЗАГАШТОВА

«Круглый стол» пройдет 12 мая в рамках официального визита Председателя Правительства Российской Федерации Владимира Путина в Японию в целях развития межгосударственного диалога в области высшего образования, научной исследовательской и культурной связи.

СМИ Встреча в Нашхатау

Инал КАРМОВ

Сюжет журналистов Кабардино-Балкарской Республики провёл очередную традиционную «летучку» редакторов районных газет.

«В адыгском танце дух особый»

Светлана ШАМАКИНА

Так называлась композиция образового ансамбля РФ, народного коллектива КБР «Нальчанка» Центра развития творчества детей и юношества МОИ КБР, одержавшего красивую победу на всероссийском конкурсе хореографических коллективов народного направления «Я вхожу в мир искусства».

Моладежь XXI века

Аллея Дружбы в Тырызаузе

Ирина БОГАЧЕВА

В Тырызаузе состоялась закладка аллеи Дружбы, которая станет основой будущего парка в городе, расположенного в Баксанском ущелье.

Первые саженцы привезла делегация из Северной Осетии-Алании, в составе которой вошли представители органов государственной и муниципальной власти и общественных организаций.

Акция организована Министерством по информационно-общественным связям, делам молодежи КБР совместно с молодежной общественной организацией «Чистые сердца». Союзом молодежных объединений, общественной организации «Адыг джыгу», и инициативной группой «Адыг джыгу». В мероприятии приняли участие молодые парламентарии Кабардино-Балкарии.

Руководитель осетинской делегации Артур Цаллагов рассказал, что ранее во Владикавказе состоялось торжественное открытие аллеи Дружбы между РСО-Алания и Кабардино-Балкарии. Премия досталась в Тырызау – это оветная акция.

Цель - разработка этнокультурного компонента

Алина УМБАРИДОВА

В Кабардино-Балкарском государственном университете открылся этнокультурный центр Института филологии.

Как сообщила «КБП» преподаватель кафедры русского языка и общего языкознания ИЮ КБГУ Елена Дерюгина, Центр создан для оказания методической поддержки преподавателям и студентам и координации работы всех кафедр института. Перед центром ставятся сложные задачи: разработка этнокультурного компонента по кабардинскому, балкарскому, русскому и ингушскому языкам, внедрение в практику обучения таких инновационных технологий, как формирование критического мышления, проектная методика, использование предпринимательских идей в обучении, а также создание банка уроков с использованием современных технологий обучения языкам.

Памяти ученого

Наталья ЯКУШЕВА

В этом году по все стране пройдут мероприятия, приуроченные к 100-летию со дня рождения И. Ботогобова, ученого русского ученого, математика и физика-теоретика. Департамент образования администрации г.о. Нальчик в школе №9 провело открытую городскую научно-практическую конференцию памяти И. Ботогобова. В секции «алгебра» первое место занял Михаил Моргов (школа №9). В секции «геометрия» лидером признан Данил Кокова (гимназия №15). В самой большой по числу участников секции «физика» первое место поделили Данил Кокова и Зария Канкулова (школа №27). Давид Коров в Нарек Арутюнян (школа №23).

Фестиваль



Лучшим командам достались призы от организаторов.

Свободное поколение выбирает КВН

Залина ДЗАГШТОВА

Любители популярной игры пришли в Музыкальный театр на второй республиканский фестиваль КВН. Желающих посмотреть и поболеть за любимые команды оказалось гораздо больше, чем мог вместить зал, поэтому, следуя принципу «чем больше, тем веселее», молодежь «осваивала» ступеньки и проходы между рядами.

Зрительному залу. Правда, в отличие от рекламы на ТВ, эту сцену да еще аплодировали. Однако превзойти мастерство рекламодателей из команды «Трудовые детство» не удалось никому. Реклама плакатов была «возрала» зап, как и срочное сообщение этой талантливой команды о небезвестном Михаиле Ходорковском. Оказывается, «прокуратура обнаружила новые сведения из жизни Ходорковского: у него есть многолетняя задолженность в школьной библиотеке».

Телевизионную тему шуток продолжили пародии на популярные передачи «Прожектор», «Такси» и «Маскишоу». Как обычно, досталось телеведущим Ксени Сочбак и Ксени Бородиной. Из певцов самые популярные, судя по количеству шуток, были «Трудовые детство» и «Маскишоу». В блоке новостей они сообщили о группе скинхедов, которые захлебнулись, пытаясь «докапаться» до Черного моря. Тему продолжили участники команды «Куржашутка о Муму»: «Что-то он недооценивает, — подумала Муму, глядя на Герасима». Коснулись и романтической темы: «Меня бросила девушка. — Так пошла кули в дождь и утону в ней свое горе!»

— Не могу. — Почему? Денег нет? — Денег нет. Команды были поделены на три группы и выступали в трех блоках. Победители определены в своей группе. Уровень подготовки многих команд, а также организация и проведение конкурса на самом деле порадовали и показали, что КВН-овское движение в республике бурно развивается, в чем не малая заслуга организатора фестиваля — Министерства по информационным коммуникациям, работе с общественными объединениями и делам молодежи. Министр Борис Паштов, присутствовавший на «смешном мероприятии», поздравил всех с тем, что праздник удался, и с удовольствием отметил, что увидев на игре команды, судя по количеству шуток, «Трудовые детство», «Прожектор» и «Маскишоу».

Итак, в своих блоках лучшие стали «Свободное поколение», «Трудовые детство» и «Пеняны». Приз за лучшую женскую роль получила команда девушек «Мулэн Руж», за лучшую мужскую роль — команда «Трудовые детство». Лучшими признаны репризы от «Пеняны» и «Седьмого континента». Самой смешной командой по итогам первой игры сезона жизни назвали «Свободное поколение». Реакция зрителя свидетельствовала о полном согласии с этим решением.

Премьера

Шутки в глухомани

Лариса РАИНА

В Русском драматическом театре премьера. Мухамед Черкесов поставил спектакль по пьесе Новосибирского драматурга Игоря Мурека «Шутки в глухомани». Действие спектакля разворачивается в глухой сибирской деревне в семье бабы Паши (Марина Бурмако). За окном ночь, февральская вьюга. Нежданно-негаданно приезжает один из ее сыновей Николай (Юрий Балкаров) с женой Верой (Татьяна Карнаухова) с похоронным венком. Оба чуть ли не с порога начинают причитать о скоротечности скончавшемся Саньке (Олег Гусейнов — на снимке) — младшем сыне бабы Паши. Правда, потом оказывается, что это чья-то ошибка. До момента, когда все это выяснится, происходит немало веселого. Все герои проходят через нелепые, открыто смешные ситуации. Сам Санька возвращается домой в бранных жвангах, но на огонь не знакомым, выдающим себя за известного артиста из Москвы (Марк Расторгуев). Несмотря на легкое комедийное содержание спектакля, в нем немало глубинных подтекстов, заставляющих задуматься.



Фото Кирилла Толмачева.

Выставка

Чистые воды «Реки времени» Мадины Саралы

Лариса ШАДУЕВА

В Национальном музее открылась выставка Мадины Саралы «В реке времени». Открытия посвящены выставке экспозиции — еще одна попытка проникнуть в глубины адыгской истории, культуры, унести от фольклорного восприятия национального костюма, о котором красноречивее всего могут рассказать лишь сохранившиеся материалы и предметы. Они несут в себе энергетику былых времен, людей, соприкасавшихся с ними, и только очень чуткий человек может почувствовать, услышать, о чем они говорят.

В Национальном музее открылась выставка Мадины Саралы «В реке времени». Открытия посвящены выставке экспозиции — еще одна попытка проникнуть в глубины адыгской истории, культуры, унести от фольклорного восприятия национального костюма, о котором красноречивее всего могут рассказать лишь сохранившиеся материалы и предметы. Они несут в себе энергетику былых времен, людей, соприкасавшихся с ними, и только очень чуткий человек может почувствовать, услышать, о чем они говорят.

Женщины. Правда, жаль, что в стремительно двадцать первом веке женщины все больше теряют традицию, плавность движений и какое-то еще необъяснимое свойство, без чего она не сливается с платьем, а оно воспринимается как чужеродный предмет. Да, в представленных на выставке вещах по городу не побегаешь, на работу не пойдешь... Но они напоминают нам о главном; о живших до нас и создавших этот поистине прекрасный и изысканный костюм — костюм адыгской женщины.

Мадина Сарала удачно больше. В бурной реке времени ей удалось ухватить ту самую ниточку, что крепче крепкого связывает в единое целое прошлое и настоящее. Выполненный из современных материалов, с четко выдержанными, дошедшими до наших времен сквозь века и только ему присущими линиями национальный костюм, благодаря пронзительному подходу, соединяет в себе историю и современность. Представленные модели — результат серьезного исследования всех тонкостей, функциональных особенностей национальной одежды адыгской женщины.

В первую очередь завораживает красота. Как это ни парадоксально, не яркая, бесцветно-голубоватая, а сдержанная, тонким вкусом выверенная. Все золото и бриллианты меркнут, когда видишь, насколько благородно и идеально дополняют друг друга и стилизованное платье адыгской женщины.

Хочется видеть такие экспозиции, заставляющие всерьез задуматься об истинной красоте. Надежду на это дарят первые весенние цветы, которые уносили с собой все, кто приходил еще раз нуриться в чистые воды «Реки времени» Мадины Саралы.

Новости ЮФО

ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

ЦЕНЫ НА БИЛЕТЫ НЕ ПОВЫСЯТСЯ Республика Адыгея. Взять под контроль цены на услуги, предоставляемые учреждениями культуры. Эти меры приняты в связи с рекомендациями Министерства культуры РФ.

До сведения руководителей республиканских муниципальных учреждений культуры доведены рекомендации по недопущению повышения стоимости билетов на производимые мероприятия.

ПАСХАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ В АСТРАХАНИ Астраханская область. В концертном зале им М. Максакоева 21 апреля открывается VI Пасхальный музыкальный фестиваль «Голос православной Астрахани».

НАЧАЛЬНИК ГАИ ПОГИБ В АВАРИИ Волгоградская область. В результате столкновения патрульного автомобиля «ВАЗ-2112» с иномаркой погиб начальник ГАИ Красноармейского района Волгограда.

Миллионер со своим водителем на патрульном автомобиле «ВАЗ-2112» ехал на совещание, им настренно вывернула иномарка. Начальник районного ГАИ скончался на месте ДТП, а также водитель «Форд» и двое его пассажиров госпитализированы.

МИРОВОЙ РЕКОРД В СКОРОСТНОМ ВЗЯНИИ Карачаево-Черкесия. Самая умелая вязка за историю соревнований в виде Джинджик. Парашутист участвовал от 16 до 45 лет должен был показать, сколько петель могут связать на спицах. Быстрее всего оказалась Мадина Курманова из аула Хурук.

ОГРАБИЛИ С ПОМОЩЬЮ ГИПНОЗА Краснодарский край. Инцидент с применением гипноза был зафиксирован в городе Волжский в помещении Сбербанка. Благодаря показаниям кассира милиция получила приметы злоумышленников.

Женщина рассказала, что отдала большую сумму денег гангвам-мошникам под воздействием гипноза. В настоящее время выясняются все обстоятельства случившегося, в том числе причастность преступников к банкам.

СЕТЕВИКАМ ПРЕПИСАНО УМЕРИТЬ АППЕТИТЫ Республика Дагестан. УДАС республики объявляет сетевые компании снизить плату за интернет-соединение.

Правительство РФ в целях стимулирования малого и среднего предпринимательства многократно снизило плату за технические приспособления к электрическим счетчикам. Проблема в том, что непомерно высокая плата за подключение ограничивает доступ бизнесу на конкурентный товарный рынок.

ВОЗРОЖДАЮТ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ИГРЫ И ВИДЫ СПОРТА Республика Ингушетия. В с. Алхун, что в горной части Сулейманского района, прошли состязания по национальным играм, включая прыжки с парашютом.

Организаторы считают, что инициатива требует поддержки на государственном уровне, что позволит включить национальные игры и силовые единоборства в программу по физической культуре средней и высшей школы.

ЭКОЛОГИ БЬЮТ ТРЕВОГУ Республика Северная Осетия-Алания. В последние времена во Владикавказе и прилегающих к нему районах сложилась крайне тревожная ситуация в связи с повсеместным загрязнением водных объектов — рек Камилевки и Собачьей балки, берущих начало на территории республики.

Прокуратура выявила серьезные нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и проблемное отсутствие отступлений надлежательного контроля за экологией со стороны как ведомственных служб, так и органов власти различного уровня.

ХАБЕАРД КАЗАКУ НЕ ДРУГ Ростовская область. В Ростове-на-Дону ликвидирована «Миссия дианетики и сензитологии» последователей американского проповедника Рональда Хаббарда.

Прокуратура провела проверку по обращению председателя комитета по межнациональным вопросам, религии и казначеству при администрации города в отношении деятельности миссии. Суд удовлетворил иск о ликвидации миссии в связи с тем, что осуществляемая ею деятельность носит противозаконный характер.

ТРАМВАЙ ПОДРОЖАЛ Ставропольский край. В Петитроле подорожал проезд в трамвае с пяти до девяти рублей.

С июня минувшего года в городе выработаны условия проезда в автобусах и маршрутных такси.

ВЫБЕРУТ ВЕРХОВОГО ШАМАНА Республика Калмыкия. В республике готовится к первым в России ветоверному верховному шаману. В списке кандидатов 188 человек.

За звание главного шамана готовы побороться жрецы из Калмыкии, Тувы, Хакасии, Иркутской области, Алтая и даже Москвы. Выборы будут проходить в три этапа: народное голосование определит 12 претендентов, из которых выберут трех лидеров. Верховным шаманом будет считаться народный представитель.

ВЕТЕРАН — СКИДКИ Чеченская Республика. Магазины «Ветеран», в котором участники Великой Отечественной войны смогут приобрести продукты питания, будут предоставлять 17% скидку. Скидка распространяется на продукты Дня Победы в Грозном.

Сегодня в Грозном проживают 45 участников и 90 вдов ветеранов войны, всего в республике осталось 176 ветеранов.

Поговорил Максим ДЕВ.

Концерт

Когда-то был моден менуэт

Лариса ФАВОРСКАЯ

Музыка, как и жизнь, не стоит на месте. И сколько бы ни появлялось в них жанров, выживает лишь настоящее, по особому вхождению созданные. Пережив века, музыка барокко своей контрастностью и динамичностью, совмещением реальности и иллюзии, устремленностью ввысь продолжает вольновать современного слушателя. Да, когда-то был моден менуэт, а средневековые «дискоотеки» заигрывали старый добрый классицизм.

весин. Моцарт и Бах, Скарлатти и Гайдн, произведя в стиле барокко звучали в стенах современного концертного зала. Тему продолжили учащиеся детской школы искусств №1 (директор Ирина Мизова) и камерного ансамбля «Камерата» (руководитель Петр Темirkanов). Сама музыка, пышные платья «маленьких принцесс», меняющиеся на экране слайды — все это и составляет в этом же стиле создавали особую атмосферу, которая помогла слушателю мысленно перенестись в ту эпоху. Вся концертная программа была выстроена лаконично и доступно. Прекрасно, что дети приобщаются к настоящему искусству, являясь не только зрителями, но и прилагая старания для того, чтобы музыка звучала в сердце каждого. И очень хорошо, что такие концерты дети могут видеть в настоящем концертном зале, потому что это еще более действует на осознание серьезности того, чему их учат преподаватели. Состоялся же концерт в ГКЗ благодаря поддержке Министерства культуры КБР, которое помогло арендовать зал.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96

ООО «Частное охранное предприятие» предлагает услуги по охране объектов. ЦЕНЫ САМЫЕ НИЗКИЕ В РЕГИОНЕ. ОБРАЩАТЬСЯ: ГО АДРЕСУ г. Нальчик, ул. Кабардинская, 143, офис 2, справки по тел. 44-00-10, 8 960 4298399.

ПК «Курп» производит ремонт мягкой кровли зданий и сооружений. биокростом и линокротом, а также ремонт фасадов зданий значительно дешевле сметной стоимости с гарантией на три года. Наш адрес: г. Нальчик, ул. Добровольского, 4. А. тел. 77-20-24, 8-903-496-24-48.

ООО фирма «КАРАТ» проводит акцию по сезонному снижению розничных цен на кирпич керамический. С 6 апреля 2009 г. отпускные цены установлены в размере (за 1 тыс. шт.): в штабелях - 4000 руб.; на возвратных поддонах - 4200 руб.; пакетируемый - 4500 руб. Срок действия акции - до 1 мая 2009 г. За справками обращаться: КБР, Баксанский район, с. Псыхо, ООО фирма «КАРАТ», тел. 94-3-16, 94-3-93.

Вниманию акционеров ОАО «Кабалнефтепром»! В соответствии с решением совета директоров от 10 апреля 2009 года, уведомляем Вас о проведении годового общего собрания акционеров. Полное финансовое наименование открытого акционерного общества «Кабалнефтепром». Местонахождение общества: КБР, г. Нальчик, пр. Шогенукова, 16. Дата проведения годового общего собрания акционеров: 10 июня 2009 г. Место проведения собрания: г. Нальчик, пр. Шогенукова, 16. Время начала регистрации участников собрания: 10 час. Для участия в собрании акционеру — физическому лицу необходимо иметь при себе паспорт РФ, оригиналы документов при купле-продаже и приватизации объектов недвижимости. Подготовьте документы для приватизации объектов недвижимости. Подготовьте документы для указания самовольных перепланировок и переустройства квартир. Ждем вас по адресу: г. Нальчик, пр. Шогенукова, 16 и во всех районных и городских отделениях БТИ, тел. 42-02-04, 42-38-42, 42-55-85.

Институт информатики и проблем регионального управления (ИИПРУ КБНЦ РАН) объявляет конкурс на замещение должности: — завучающий отделом математических методов исследования и процессов сложных систем, доктор физико-математических наук, профессор — 1 ед. — младший научный сотрудник отдела мультиагентных систем — 1 ед. Заявления и документы согласно Положению о конкурсе направлять по адресу: г. Нальчик, ул. И. Арманд, 37-А, справки по тел. (8662) 42-70-48, 42-65-62.

Уважаемые жители республики, предприниматели и руководители предприятий и организаций! Кабардино-Балкарский филиал ФГУП «Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ» доводит до вашего сведения, что в настоящее время «Федеральное БТИ» по доступным ценам, в срок и качественно предоставляет следующие услуги: — риэлтерской, посреднической, юридико-консультационных видов деятельности для оформления документов при купле-продаже и приватизации объектов недвижимости; — оценочной деятельности, определению рыночной и инвентаризационной стоимости объектов недвижимости; — исполнительными работами, в том числе: — установление (восстановление) на местности границ земельных участков, подготовке необходимого пакета документов для постановки на кадастровый учет; — подготовке документов для приватизации объектов недвижимости; — подготовке документов для заключения договоров аренды и переустройства квартир. Ждем вас по адресу: г. Нальчик, пр. Шогенукова, 16 и во всех районных и городских отделениях БТИ, тел. 42-02-04, 42-38-42, 42-55-85.

Утвержден диплом С6N3666541 на имя Аталикова Рустама Аскеровича, выданный КБЭПЛ, считать действительным.

Спорт

«Спартак-Нальчик»

Есть первый гол сезона!



Символически оказалась очередная встреча нальчических спартаковцев с «Имплетаннами» из Раменского в День космонавтики, по поводу чего шутили болельщики. Однако не до смеха было игрокам в трех турах... Симметрично оказались нальчические спартаковцы с «Имплетаннами» из Раменского в День космонавтики, по поводу чего шутили болельщики. Однако не до смеха было игрокам в трех турах... Симметрично оказались нальчические спартаковцы с «Имплетаннами» из Раменского в День космонавтики, по поводу чего шутили болельщики. Однако не до смеха было игрокам в трех турах...

Пресс-конференция

Юрген Ребер, главный тренер «Сатурна»: «Мы знали, что в Нальчике играть тяжело, что местные зрители охотнее поддержат команду, которая славится боковыми качествами. В первом тайме мы уделили в передачах, особенно в завершающей стадии атаки, могли забить. Во втором тайме Нальчик стал играть в своем стиле, значительно прибавил, вышел рослый форвард в центре, и у нас уже не было шансов для атаки. Мы знали, что соперник хорошо использует стандарты, и все же пропустили. Хорошо, что смогли реабилитироваться в целом счет по игре, и результат у нас двоим».

ТАБЛИЦА чемпионата РФ по футболу, Премьер-лига. Положение на 12.04.09 г.

Table with 11 columns: Команды, И, В, Н, П, М, О. Lists teams like Крылья Советов, Динамо, Зенит, Rubin, CSKA, Terek, Moskva, Rostov, Lokomotiv, Spartak, Saturn, Tom, and Ximki with their respective statistics.

Результаты матчей четвертого тура: «СПАРТАК-НАЛЬЧИК» - «САТУРН» - 1:1; «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» - «ХИМКИ» - 3:0; ЦСКА - «ЛОКОМОТИВ» - 4:1; «МОСКВА» - «СПАРТАК» - 3:1; «ЗЕНИТ» - «АМКАР» - 0:0; «ТЕРЕК» - «РУБИН» - 1:2; «ДИНАМО» - «РОСТОВ» - 1:0; «КУБАНЬ» - «ТОМ» - 0:0.

Наследие

Каменные «гости» как отголосок былых времен



Ана ГАБУЕВА

У каждого человека обязательное гдето должно быть место с каменными стенами и раз навсегда заведенным порядком. Дома, как и люди, имеют свою душу и свое лицо. Облик типичных балкарских поселений неповторим. Он зависит от рельефа местности. А поскольку большинство из них возведено на горных склонах, архитектура была специфической, приспособленной именно для таких суровых условий.

В балкарской архитектуре нередко практиковалось строительство двухэтажных домов. К примеру, в прошлом в домах Хуламо-Езенгийского и Чегемского ущелья жилище состояло из двухэтажных домов. Дом русского типа стали строить в Балкарии в конце девятнадцатого века - их крыли черепицей и железом, что считалось достаточно передовым для того времени. С этого периода народная архитектура стала обретать новые черты. В наши дни уже никто не строит дома по правилам традиционной балкарской архитектуры, но в высокогорных селениях республике еще остались постройки тех давних времен, так называемые каменные «гости».

Попали в десятку

Встреча подоплечных Рабеева с ровесниками из гамбургского «Сатурна» должна была дать ответ на вопрос: пришла ли наша «молодежка» в себя после 0:5 в Москве? Пришла, и подтверждение тому - не только итоговый результат на табло, но и настроение, в котором действовали ребята на поле. Далеко не все получалось, немало было брака в передачах, но в целом игра была успешной. В первом тайме гости, создав мощные оборонительные редуты у своих ворот, не давали нашей атаке ни одного шанса нанести хотя бы один разящий удар. А «дальнобойная артиллерия» точностью не отличалась. Основная угроза владения Рабеева исходила от активных Берхамова и Бикмаева, который, по традиции, был хорош на своем фланге.

Однако единственной голевой момент в первой половине игры создали гости. На 16-й минуте увлекшись атакой мальчан едва не наказал Шевяков, который после ошибки наших защитников оказался на ударной позиции, но пробил выше ворот. Спустя всего минуту после перерыва красно-белые провели стремительную, ищущую атаку. Вышедший на замену Зрмулов отдал отличный пас в разрез между двумя защитниками - на бегавшему справа Гошкову. Ворвавшегося в штрафную площадь форварда буквально соскочил один из оборонцев «Сатурна», и арбитр без колебаний указал на одиннадцатиметровую отметку. Приговор привел в исполнение Захаров - 1:0. Почти три тысячи болельщиков (на прохладном стадионе «Центральный» стоишь был аншла) гнали своих любимцев вперед. Столь горячая поддержка сыграла свою роль. Счет мог удвоить на 65-й минуте Гошков, завершивший удар метров с трех многоходовой комбинацией партнеров. Но Реберов неосторожным образом отразил мяч ногой. Как бы то ни было, «молодежка» одержала вторую победу в Прохладном, замкнув в турнирной таблице десятку лучших команд. «Спартак-Нальчик»: Шогенов, Феррейра, Шериев, Шумейко, Собирлов, Захаров (Минеев, 75), Канкиев, Берхамов (Зрмулов, 46), Бикмаев (Михайлов, 46), Гошков (Хубиев, 87), Губчев (Кумыков, 77) «Сатурн»: Реберов, Васиев, Молодцов, Проников, Мальков (Курасов, 46), Темников (Соболев, 75), Салета, Спирин (Моц, 69), Грищенко, Белоусов (Махмудов, 70), Шевяков (Юрченко, 60) Предупреждения: Шериев, 32, Михайлов, 52, Хубиев, 89 - «Спартак-Нальчик»; Грищенко, 45 - «Сатурн».



Три награды высшей пробы

(Окончание. Начало на 1-й с.) Победительницей чемпионата РФ среди женщин в весе 52 кг стала Галия Абулькина, выполнив тем самым норматив мастера спорта Анжелика Каноква (тренеры Заур Бечуков, Айдин Саралидзе) среди юниорок заволевать серебряную медаль. Среди мужчин в разделе фулл-контакт в весе 60 кг бронзовыми призерами стали Айдин Саралидзе и Амин Бабашев. Ибрагим Бечуков, Рамзан Баксанов, Астерм Борзов и Анжелика Каноква борются за первенство Европы, которое будет проходить в сентябре в Вроцлав. Галия Абулькина ждет Австрия, где в ноябре пройдет чемпионат мира. Галия Абулькина, для которой выступление на чемпионате стало дебютом в этом виде спорта, рассказала корреспонденту «КБП», что соперницы ей попались хорошие, особенно вторая - мастер спорта по кикбоксингу из Челябинска. Победа далась ей нелегко: судьи сначала отдали предпочтение сопернице из Башкортостана. Но Галия была уверена в победе, признавшись, что в первом раунде действовала в своей манере на дистанции ногами, добилась успеха. Теперь к званиям мастера спорта международного ранга Галия Абулькина претендует в качестве мастера спорта по кикбоксингу. На этом останавливаться она не намерена, мечтает стать чемпионом мира по кикбоксингу.

Чемпионат РФ



Слева направо: Ибрагим Бечуков, Анжелика Каноква, Галия Абулькина, Айдин Саралидзе.

Афиша «КБП»

НА СЦЕНЕ - ПОДВОДНОЕ ЦАРСТВО Артистические животные - не редкость. Особо талантливые выступают в цирке, баяют, что забредают и на театральные подмостки. Персонажи спектакля «Фабрика звезд в подводном царстве» неплохо знают и умеют веселить публику. Встретитесь с ними лично в Музыкальном театре 15 апреля в 11 часов.

ТАКИЕ РАЗНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

15 и 16 апреля в Государственном концертном зале пройдут два больших мероприятия. В среду в 15 часов здесь состоится городская отборочная конференция «Единой России», а в четверг в это же время - презентация молодежной «еврокарты», использование которой сулит владельцам большую выгоду.

КТО ОНИ, РАБЫ ВЛАСТИ?

В репертуаре Кабардинского театра есть спектакли, поставленные в жанре сатирической комедии. Один из них - по пьесе Чапая Муратова «Рабы власти». 17 апреля в 18.30 артисты приглашают познакомиться и поразмышлять о нашей действительности.

Подготовила Ирина БОГАЧЕВА.

Advertisement for 'ПРЕСС-ПОЛК' newspaper, including contact information and details about the publication.

Главный редактор Сусанна МЕЗОВА Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), А. Дышков, С. Шамакина.

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор секретарь 42-22-65; зам. гл. редактора 42-68-68; зам. гл. редактора 42-20-82; ответственный секретарь 42-66-14; зам. ответственного секретаря 42-20-86. АДРЕСЫ: по связям с органами государственной власти и местного самоуправления - 47-22-28; информации и спорта - 42-66-32; общественной политики - 42-66-18, 40-97-21; культуры - 42-20-88; обзорной информации по правовым вопросам - 42-64-14; по аграрной политике - 42-75-70; по спорту - 42-66-26; рекламы - 42-69-96; менеджер по подписке, фотокорреспонденты - 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: З. Мальбахова - дежурный редактор; О. Хончуева - зам. ответственного секретаря; О. Базуркова, Н. Панарина - корректоры. Тираж - 11500 экз. Заказ - № 1142. Индекс - 51530. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписан - 21.00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - N 0009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 360000, г. Нальчик, пр. М. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru